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5. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : z =3, y € [-4,4], z € [-4,4]}. Kako preko definicije izradunati [[2dS? 15
8K
6. Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: 15
¥ -y () -y () +y() =t y(0)=1,4'(0)=0,4"(0) =1
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MATEMATIKA 3: Tspit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
) . NASTAVNIK

odgovornosti studenata. Exslte 'dvostr?no. Broj |
Ime 1 PREZIME: MATE] CULE BROJ INDEKSA: badova

1. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodistu. Izratunati [[[ (4z + 3) dzdydz. 20 ;

o :
2. Izratunati dvostruki integral: [[z + ydady, gdje je S = {(z,y) e R? : 2% +3® < diz > y}. 20
5
(4‘3)
3. Izratunati [ (2 +2y?) dz + (4zy — 3) dy. 15
(~1-1) _
4. X je zadan kao tetverokut s vrhovima 0(0,0), A(2,0), B(4,4)1 C(4, 2). Izracunati dvostruki integral 15
/fygd:cdy.
X
5. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : = =3, y € [-4,4], z € [-4,4]}. Kako preko definicije izra¢unati [[zdS? 15
8K
6. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 15
y"() -y -y’ ) +ut) =t, y(0)=14(0)=04"(0)=1.
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MATEMATIKA 3: Tspit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
. 3 ~
IME 1 PREZIME: V1% S’)m 7 BROJ INDEKSA: /7_ 7_, 0074~ Tofp
1. Neka je K kugla radijusa r = 2 sa centrom u ishodidtu. Izratunati [[f (4z + 3) dzdydz.
K
<
2. Izratunati dvostruki integral: [[z +ydzdy, gdje je § = {(z,y) € R? : 22 +y? < diz > y}.
5
(4!3)
3. Teratunati [ (22 +2y®) dz + (4zy — 3) dy.
(=dy=1)
4. X je zadan kao Cetverokut s vrhovima O(0,0), A(3,0), B(4,3) 1 C(%, 2). Izracunati dvostruki integral
[/yadwdy.
X
5. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : z =3, y € [-4,4], z € [-4,4]}. Kako preko definicije izra¢unati [f zdS?
K
6. Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
¥ (t) -y () -y ) +yt) =t, ¥(0)=14(0)=0,y"(0) =1
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